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Pernice Ead M«i9. Dozdevno smo saspali; 
da ne bo res kdo dejal, se oglasimo v n 
»Slovenskem gospodarju«. Kje ne j začnem.' 
Na planinca!) soinčeee sije, ko dolinee megla 
krije. In res je tako. Soince sije, rožice cve

tijo (marjeiice, celo vrbove inačice in druge) 
in plički pojo. Pred Božičem smo imeli dva 
tedna tako krasne dneve, da smo dejali: »Ve

likanoč se bliža.« Na višini 1000 m so kopali 
dva dni pred Božičem krompir (sarnoraslen). 
Bilo ga je še precej. Včasih je bilo nad 30"G 
toplote, kar je v zimskem času redkost, po

sebno še na tej višini. Nekaj dni po praznikih 
nas je sneg pobelil, pa le tako za šalo. Potem 
pa je bilo spet lepo vreme s solncem, le manj 
toplo je bilo. Vendar pa imamo lepše, kakor 
dolinci, ki jih ne moremo gledali z naše vi

šine, ker jih je pokrivala gosta in nepredirna 
megla, kamer solnčni žarki ne »pokukajo«. 
Lansko leto smo si že smuči obdrgnili o tem 
času, letos pa so se naši fantje bali, da jih 
sploh ne bodo imeli na negah. Bomo pa kole

sa r.aredili na dilce, saj bo tudi šlo, če že ne 
gladko, pa hrapavo, kakor gosi. — Naši mož

je so dne 0. t. m. zborovali v šoli, da se po

menijo o občinskih zadevali, ki nas zdaj pre

cej skrbijo. Vsekakor je želja vseli, da ostane 
naša občina zase s priključitvijo enega dela 
sosednje občine, in to z ozirom na terenske 
razmere. Upajmo, da bo sklep in želje naših 
občanov kr. banska uprava vpoštevala. 

Remšiuk. Vkljub denarni krizi in vladajo

čemu materijalizmu so še srca, ki ne presli

šijo klica: »Odpri srce, odpri roke, otiraj bra

tovske soize!« Tudi božičnici, ki jo je prire

dila tukajšnja osnovna šola, je doprinesla 
javnost vso pazljivost ter je k donosu šolske 
prireditve prispeval domači krajevni šolski 
odbor 1000 Din, sresko načelslvo je nakazalo 
šoli 290 Din, Ciril Metodova družba v Ljub

ljani pa je pomagala z lepo svoto 1000 Din. 
Vsem darovalcem bodi v nagrado in zahvalo 

<{, da BO' pričarali v mlada srca odsev bo

žičnega veselja. 

Ruše pri Msrihrra. Zvonovi ruške cerkve 
so se ogiasiii dne 12. t. m. in naznanili tužno 
vest, da je preminula trpeča žena, skrbna ma

ti, blaga duša in vrla gospodinja Marija Sei

fried v starosta 59 let. Prišli so sosedje, so

rodniki in prav veliko drugih ljudi iz cele 
tare, da jo spremijo na zadnji poti ter vsaj 
nekoliko utolažijo težko prizadete sinove. Raj

na mama je pretrpela poleg svoje dolgotrajno 
bolezni prav težke izgube v svoji hiši. Leta 
1928, ko se je hiša pripravljala na sveti božič

ni dan, se ji je zgrudil v naročje mož, za ka

terim je plakata vsa hiša, ker je izgubila vne

tega gospodarja, daleč na okrog znanega Dol

inka. Užaloščena žena je od velike žalosti le

gla v posteljo, v kateri je ležala blizu celo 
leto. Nato jo je zapuslila edina hč: Micka, ka

tera jo odšla v kamniško faro na lepo in u

gledno Čičekovo posestvo. Tako se jo žalost v. 
hiši spet ponovila in zadela Bolnikovo gospo

dinjo. Edina pomoč bi ji bili sedaj sinovi, odi 
katerih sta dva morala k vojakom. Težko za

drta mati je ležala nad eno leto v postelji; 
stregla sta ji dva sinova poleg pridne služ

kinjo. Posebno težki so ji bili zadnji dnevi, 
ko vsled hude vodcnike nI mogla ne ležati 
in ne sedeti. Se je klicala dva sina iz tujine, 
pa nista mogla dospeti niti na pogreb. Prav 
iskreno se zahvaljujemo onim, ki so ji po

magali v bolezni, .orodnikom, prijateljem in 
znancem, ki so se brigali za rajno, gg. duhov, 
nikom za lep sprevod, vsem pevcem in daro

valcem lepih vencev in cvetja ler sploh vsem, 
ki so jo spremili na njeni zadnji poti. Iskre

ni: Bog plačaj! Bajni mamica naj počiva v 
miru! 

Fobrežje pri ISarikoru. V nedeljo dne 22. i 
rn„ z začetkom ob 9. uri dopoldne, se vrši v 
dvorani gostilne Seifried, preje Simouič, red

ni občni zbor Pogrebnega društva. Člani iz 



Pobrežja, Tczna, Zrkovc, Marija Brezje in Do

goše iskreno vabljeni na obisk. 
Š t Peter pri EGariboru. Božične in novolet

ne praznike smo praznovali v tihem božičnem 
veselju in z željo, da bi novo leto prineslo 
nam srečo in blagoslov pri gospodarstvu in 
da bi nam Bog dal zopet dobro letino in da 
bi se uresničile naše tihe in skrite želje. Cerk

vene svečanosti je poveličevalo tudi lepo pe

tje cerkvenega pevskega zbora. — Vinska kup

čija se je že pričela razvijati ter kupci že pri

hajajo. Pa so nam tudi dobrodošli, ker dena

rja vedno potrebujemo. — Tudi naša šentpe

terska posojilnica in hranilnica je znižala ob

restno mero. Naša posojilnica uživa veliko 
zaupanje, zlasti radi tega, ker vloge tudi iz

plačuje; ima na razpolago dovolj gotovine. 
ker se krog vlagateljev vedno veča. Sploh se 
držimo gesla »Svoji k svojimi.« — Občinski 
proračun še vedno n> sestavljen, niti razpolo

žen na vpogled. 
Svetina. Za božičnico revnim učencem tuk. 

šole so darovali: po 50 Din: gg. Ivan Šerbinek, 
Vrtiče, in preč. g. prelat Zohrcr, Svečina; po 
30 Din: gg. Franc Wagner, Heidbcrg Avgust 

Mukenauer Ivan, Marko Fr., Mulec Fr., Ko

žuh A., Razbočan Ivan, Kalher Ivan, Pahernik" 
Ivan, Laboš, Eilec Ant., Kolarič, Bračko, Wald

hnber, Mukenauer Alojz, Jamšek Aloj, Rent

meister M., Cilenšek Mihec, Rozman Franc, 
Balun J., Jarc Terezija, Franc Marija, Šildenl 
feld; poleg tega so darovali: g. Arh Matija 
15 m blaga, g. Smonig Rudolf 200 žemelj, g. 
Jančič Kari je daroval blaga za deške oblek

ce v vrednosti 120 Din, g. Štraus pa ducat o; 
troških kapic. Vsem darovalcem izreka šolsko 
upraviteljstvo v imenu ubožnih šolarjev: Bog 
stotero povrni! 

Sv. Anton Y Slov. goricah. Žalostno Novo le

to je obhajala obitelj Kozarjeva v Gor. Bren

govi. Ležal je na mrtvaškem odru, spreviden 
s sv. zakramenti, prevžitkar sivolasi 781etni 
starček Matevž Lorenčič. Bil je vseskozi de

laven in skrben gospodar ter tudi zvest na

ročnik »Slovenskega gospodarja«. 23 let je bil 
zvest občinski predstojnik in pozneje še obč. 
svetovalec, dokler ni popolnoma obnemogel. 
Bil je pa tudi dober oče svojim otrokom; imel 
je s svojo pred tremi leti umrlo ženo to srečo,' 
da se je njuna najstarejša hčerka posvetila 
redovniškemu stanu, v katerem že več let 
streže revnim bolnikom. Tudi ona si je štela 
v srečo, da je še pravočasno prihitela iz rad

gonske bolnice ter svojemu blagemu očetu iz

kazala zadnjo čast. Kako je bil rajni priljub

ljen, je pričal njegov krasen pogreb, ki se je 
vršil dne 2. januarja. Vse je prihitelo, mlado 
in staro, od blizu in daleč, da spremlja bla

gega pokojnika na zadnji poti. Hvaležna srca 
vseh domačih izrekajo prisrčno zahvalo g., 
župniku za tolažilne vesede pri odprtem gro

bu, kakor tudi pevskemu zboru za ganljive 
žalostinke. Z Bogom, oče blagi! 

Nfeaova. Da se je gospodinjski tečaj, kate

rega je priredilo, odnosno od oblasti izprosilo 
tukajšnje katoliško prosvetno društvo, mogel 
vršiti, gre vsekakor posebna zahvala tudi g. 
dr. Lastavec Francu, profesorju pri Veliki 
Nedelji, kateri je kot generalni pooblaščenec 
veleposestnika g. Trauttmannsdorff izposloval 
in dal grajske prostore s kuhinjo ter potreb

nim stanovanjem za obe gg. učiteljici brez

plačno na razpolago; povrh je pa nudil vsa 
na gospodinjskem tečaju potrebna drva z do

vozom ter dovoz vode brezplačno. 

in Paskolo Julijana; po 20 Din: gg. Ozebek Pe

ter, Ferk Ivana, Hiibler Matija in Ferlinc Jo

sip; po 15 Din: gg. Hauptman Ana, Vressner 
Marija in Albrecht Kari; po 10 Din: gg. Agata 
Falke, Josip Vračko, Leber Ivan, Udovič Pa

vel, Franc Gaube, Jože Šerbinek, Ivan Kren, 
Danko Franjo, č. g. Časi Franc, dr. Dobaj M., 
Dreisiebner Franc, Budihna Ivan, Ana Arh, 
Josip Zohrer, Šerbinek Alojz, Gaube Emanuel, 
Petz Ludvik, Trobas Kari, Granam Rudolf, 
Jamnik Ivan, Gamzer Ivan, Cilenšek Jurij, 
Gamzer Julijana, Smonik Maks, Jaunik Ivan, 
Kiihner Kari, Konjiček Frančiška, Maurič Ju

rij, Jamšek Marija, Menhart J., Deutschmann 
Ivan, Divjak Antonija, Krampi Matija, Rojko 
Antonija, Radi Neža, Slanic Terezija, Paskolo 
.lože, Marija Kren, Dobaj Ivan; manj kot 10 
Din: gg. Gaube L, Gartner, Kovačič Tomo, Ju

dar Ivan, A. Feichtinger, Ivan Dreisiebner, F. 
Rat, Harič Franc, Divjak Franc, Pahernik Iv., 
VValdhuber E., Cilenšek Franc, Hamerl Zofija, 
šerbinek Ivan, Ivan Klarič, Domitner, VVald

huber Marija, Jarc Leopold, Marija Elšnik, 
Eliza Rojko, Potrč Vinko; manj kot 5 Din: gg. 
Požauko, Klšnik L, Gselman Ivan, Požgan M., 



Sv. Urban pri Ptuju. Preteklo leto je bilo 
ljudsko gibanje kaj živahno. Rojenih je bilo 
41 dečkov in 38 deklic, poročenih 31 parov, u
mrlih 76, i so se ponesrečili, 1 zmrznil, 3 je 
povozil avto in 2 sta se sama končala. —: Na 
novega leta dan je bil občni zbor bralnega 
društva, ki je zopet začelo živeti, in vabi v 
avoje okrilje vse, ki so dobre volje in krščan
skega duha. — Podobarji Sojč, Šket in Golob 
•o nam pod podstvom konservatorja dr. Ste
leta prenovili veliki in Marijin altar v vese
lje vseh dobrih vernikov in res strokovno. 
Sodba dr. Steleta se glasi: »Renovirani altar ji 
■o zgovoren dokaz za to, kaj se lahko doseže 
0 pravilnim delom pri navidez malopomemb
nih cerkvenih opremah. Celota učinkuje se
daj res dostojno in deloma kar odlično.« — 
Ljudje se v teh težkih časih oklepajo krščan
skih listov in hočejo vsi mnogobrojni naroč
niki ostati zvesti »Slovenskemu gospodarju«. 

Polenšak. Pretečem torek se je vršila skup
na seja g. župnika, gg. županov in občinskih 
odbornikov iz cele polenske župnije. Raz
pravljalo in razmotrivalo se je o razširitvi 
občine. Mišljenje in želja vseh je, da je naj
bolje, da ostane obseg nove velike občine o
zemlje domače župnije. Napačno pa bi bilo 
kako delenje in trganje dosedanjih mej. Upa
mo, da bodo naši predlogi upoštevani, ker s 
tem si olajšajo veliko dela oblasti in tudi ob
ilne. To ne glede na to, ali dosežemo celotno 
število 2000 duš ali ne. Želimo in prosimo, da 
ostane naša stara farna meja tudi zanaprej 
meja skupne obsežne občine Polenšak. 

Pole*lak pri P'oju Spet je eno '.elo za na
mi. Leto preizkušenj, gospodarskih težav in 
trpljenja. Nočemo niti razpravljati o tem, kar 
nas je v letu 1932 razočaralo. Želimo le, da 
bi sedanje letD bilo boljše in srečnejše. Ho
čem objaviti nekaj novic še iz starega leta, da 
bi kdo ne rekel, da se je polenski dopisnik v 
lanski suši posušil. Ne, počuti se še pra/ do
bro in samo želi, da bi ga ta meglena zima ne 
.vjela, ker tako potem upa, da vam bo še do
sti novic poročal v tem letu v dragem nam 
»Slovenskem gospodarju«. — Pred In za bo
šlčne praznike so nam zvonovi vedno nazna
njali, da se naši farani pogosto selijo iz te 
doline solz. Na srčni vodeniki je umrla Ma
rija Zavec iz Ilušaka. Vdova Ana Majcen iz 
Polenec, stara nad 70 let, je podlegla težki, 
.večtedenski Bolezni. Na Štefanovo pa smo ob 
obilni udeležbi faranov spremili na poslednji 
poti daleč okoli znanega kovača Franca Vičar 
iz Braclavec. Težka srčna hiba ga je spravila 
v hladni grob. Z njim sporedno so tudi nosili 
krsto šele 221etne Liže Janžekovič iz Polenec, 
katera se je zastrupila z arzenikom. Bog ji 
bodi mili sodnik. Vsem v lanskem letu pre
minulim večni mir in pokoj! Smrt je torej v 
lanskem letu imela pri nas obilo žetev! Letna 
bilanca kaže, da jih je več odšlo v večnost, 
kakor pa prispelo v to solzno dolino. Še bolj 
čudno pa je, da smo imeli le šest parčkov po
ročenih. Gotovo tudi znamenje časa in nje
gove stiske. Bog daj, da bi bilo v tem letu vse 
boljše in srečnejše, kar vsem čitateljem »Slo. 
gospodarja« polenski dopisnik iz srca želi! — 
Se le par dni je minilo, kar smo prestopili 
prag novega leta in že smo pokopali 2 starca: 
PJlipa Ilojnik in Ivana Zelenko, oba iz Hlapo

nec. Prvi je bil blizu 90 let star, drugi okoli 
70 let. Ta je bil močne narave, pa tudi hrust 
pri izdiranju bolečih zob. Marsikatero joka
jočo ženico in milo otožnega možakarja je 
rešil neprijetnega zobobola. Bil je v tem po
klicu pravi mojster. Pa ne, da bi kdo rekel, 
da smo Polenšani spravili vse starce pod rušo. 
Kaj še! Še živijo stari očanci. Tam nekje v 
Polencih živi mož, ki je prav te dni dovršil 
90. leto. In še se dobro počuti. Z zanosom go
vori, kako se je nekdaj v starih časih junaško 
boril proti Italijanom. Pa še več starcev pre
moremo, katerim vsem želimo, da bi bili vsi 
dnevi njihove jeseni srečni in zadovoljni! 

Verze]. Kljub splošni krizi napredujemo! 
Lani sta bila poročena dva para, pokopanih 
je bilo 10 oseb, krščenih pa 22 novorojenčkov, 
večinoma dečkov, bodočih šicarjev. Sv. Šte
fan nam je tudi spremenil tam v megleni 
Ljubljani nekje našo vsem priljubljeno gdč. 
učiteljico Vičičevo v gospo Vvbichal. Obilo 
blagoslova in zadovoljnosti! Tudi naše vrle 
cerkvene pevce moramo pohvaliti. Toliko so 
lani povzdignili naše cerkvene slovesnosti in 
praznike s svojimi iepimi in zmiraj novimi 
pesmicami! Še celo dveh latinskih maš se ni
so ustrašili in jih nam podali v splošno za
dovoljnost. Tudi to je za tako majhno farico 
in cerkvico, kot je naša, velik napredek in 
zato je naša cerkvica od faranov rada obis
kovana. Pevci pa naj ohranijo še zanaprej 
svojo dobro voljo za čast in povzdigo službe 
božje, da si bodo z njo zaslužili vstopnice k 
nebeškim koncertom. 

Sv. Križ pri Ljutomeru. Dne i. januarja je 
umrl v Bučečovcih bivši kmet in ugleden 
mož Franc Štibler, star 80 let. Zadnji čas je 
bil pri svojem sinu, restavraterju v Mariboru. 
Tam je zbolel in ker ni bilo upanja, da bi o
kreval, ga je dal sin '?. Maribora prepeljati 
eden dan pred smrtjo v rojstno vas, kjer je, 
previden s tolažili sv. vere, v navzočnosti svo
jih otrok umrl in bil dne 6. t. m. slovesno 
pokopan na domačem pokopališču v Križev
cih tik svoje že pred 30 leti umrle žene. Naj 
počiva v miru! Rodbini iskreno sožalje! 

Sv. Frančišek v f. svinjski dolini. Kot smo 
slišali iz oznanila v cerkvi na dan Novega 
leta, je v letu 1932 v naši župniji zagledalo 
luč sveta 33 otrok, smrtna kosa jih je poko
sila 19, v dosmrtno zakonsko zvezo pa je bilo 
pred domačim oltarjem zvezanih 10 parov. — 
Na Štefanovo so nam naši fantje in dekleta 
pripravili prav prijetno razvedrilo. Na društ
venem odru so namreč igrali smeha polno 
burko »Anarhist« ter poučno spevoigro »Srce 
in denar«. Da so zraven še tudi zapeli in za
brenkali, se razume. Tekom januarja pa bode 
priredilo društvo pretresljivo zgodbo »Kajn«, 
ki slika trpljenje in bol naših zasužnjenih 
Primorcev. — Staro leto je šlo v zaton ne
skončne večnosti in ž njim vred njegove ra
dosti, a tudi težave ter bridkosti, ki jih se
danji čas seka v naša srca. Ni nam znano, kak
šne preizkušnje nas čakajo v tem letu. Eno 
pa je gotovo: Če bomo zvesto hodili po poti, 
ki nam jo ožarjajo naša katoliška načela, ni
česar se nam ni treba bati! 

Eostrivnica pri Slatini. Božji poslanik, an
gel smrti, je priplaval z nebnih višin ter je 
odvedel s seboj dne 7. t. m. Franca Ogrizek, 
vulgo Hrup. Rajni je bil daleč na okrog znan 

in priljubljen kot dobričina in veliki šaljivec, 
Bil je obenem mož verskega prepričanja. Le! 
po je vzgojil svojih deset otrok, ki so vsi 
vzorni člani Marijine družbe in cerkveni pevt 
ci, sin Štefan pa marljivo opravlja cerkovi 
niško službo. Pred leti si je rajni postavil no
vo lepo hišo na bližnjem hribu, na vrhu pa 
res prijazno zidano gorco, ki se daleč na jug 
vidi. Hrupova gorca, tako jo nazivljajo. Lan: 
sko zimo je bil rajni premagal težko in ne
varno bolezen ter je bil zopet vedno zidane 
volje, a pred mesecem dni si je na potu iz 
hleva v hišo zlomil nogo. Zdravil se je v boli 
niči, pred nekaj dnevi se mu je zastrupila 
kri, prepeljan je bil v Kostrivnico, že blizu 
doma pa je za vedao zaspal. Kakšna žalost, 
ko so domov pripeljali mrtvega družinskega 
očeta. — Tekom enega leta je Bog poklical iz 
naše župnije že šest skrbnih gospodarjev po 
plačilo v svoj nebeški dom, kjer ni trpljenja, 
ampak večno veselje. Mi pa prosimo za vse 
rajne: Usmiljeni Bog, daj jim večni mir in 
pokoj! 

Podčetrtek. Veselje in žalost. Dne 6. t. m. 
se je poročila tukajšnja župljanka in tržanka, 
krščanska in vzorna mladenka, gdč. Ivanka 
Čoki, hči tukajšnjega trgovca in tržana g. V. 
Cokla z g. Andrejem Golež, podpreglednikom 
finančne kontrole. Dobrim poiočencem naj 
Bog da obilo sreče in blagoslova! Drugi dan 
7. januarja pa so zapeli zvonovi župne cerkve 
žalostno pesem ter oznanili, da je natisnil oči 
za vedno naš miren in dober Iržan g. Jakob 
Krajnčan, pekovski mojster in posestnik. Iz
bičan po hudem telesnem trpljenju in previ
den s sv. zakramenti je mirno izdihnil. Na 
njegovi zadnji poti ga je spremljala požarna 
hramba in mnogo tržanov ter dobrih prijate
ljev. Pokojni je bil naročnik »Slovenskega 
gospodarja« in krščanski mož. Naj uživa več^ 
ni mir! Preostalim pa naše sožalje! 

Sekava. Krajevni odbor Rdečega križa ima 
v nedeljo dne 29. t. m., ob 9. uri dopsiine, v 
prostorih gostilne Kramer svojo redno letno 
skupščino. Ta skupščina bo zvezana s pro
slavo zimskega dne Rdečega križa v spomin 
ustanovitve Srbskega Rdečega sedaj Rdečega 
križa kraljevine Jugoslavije. Vljudno so vab
ljeni vsi redni in podporni člani, prijatelji 
društva, zastopniki občin in zastopniki in čla
ni vseh tukajšnjih društev. ■— Odbor. 

Pisec«. Tega še Vam pa nisem povedal, go
spod urednik, da smo na občnem zboru Kat. 
prosvetnega društva pred Božičem krstili na
šo novo dvorano za Slomšekov dom. Naj ima 
ta veliki mož za 701etnico smrti tudi v naših 
Pišecah postavljen spomenik. Hočemo se v 
tem domu zbirati v Slomšekovem in Kreko
vem duhu ter šir.ti on^ omiko, o kateri pravi 
Slomšek: Prava vera bodi nam luč, materin 
jezik bodi vam ključ do zveličanske narodne 
omike. Ker pa si je za naš Slomšekov dom 
stekel največ zaslug g. Lojze ŠtrbuncI, smo ga 
na občnem zboru imenovali za častnega čia* 
na in mu v ta namen v kratkem izročimo di
plomo. Naj Pišečani vidijo, da znamt ceniti 
zaslužne može. — »Guzaj« se je na Štefanovo 
imenitno postavil. Kdo bi pač mislil, da so 
naši fantje in dekleta zmožni v take kratkem 
času spraviti kaj takega na oder. Vsa čast 
jim! Videli smo pa tudi ob tej priliki, da so. 
naši odri z dramatizacijo povesti »Guzaj« do* 



bili zopet lepo, prstno domačo igro. Nič se ni 
bati, da bi kdo, ki je igro videl, hotel tudi sam 
postati ropar. Ne! Saj je celo Guzaju žal, da 
80 ga ljudje spravili med roparje in vzklikne: 
»Težko je človeku z grehi na duši.« In sklene 
začeti pošteno življenje, a ga prehitijo oblasti 
in končajo njegovo življenje. V kratkem naše 
prosvetno društvo igro Guzaj ponovi. Ze zdaj 
Opozarjamo na to domačine in okoličane. — 
Poleg davice, angine, trebušnega katarja in 
raznih prehlajenj pa se je pri nas razpasla 
'epidemija mešanja črev. Ali ste že slišali 
kdaj, g. urednik, da bi bil kdo tako nesrečen, 
da bi se mu zmešala čreva? Veste, to se pri 
nas dogaja samo pri mladih ženskah. Da se 
V glavi včasih komu zvrti, je res, a da se čre
va zmešajo, to pa je gotovo nekaj posebnega. 
Bodo Pišece še slavne, ker bomo znašli novo 
bolezen! Morda še radi tega oblast ustanovi 
pri nas zdravniško opazovalnico. To bi bilo 
nekaj za nas, kajti potem bi gotovo dobili vsaj 
avtobusno zvezo z Brežicami, če ne železnice 
same. Pa bodite previdni, g. urednik, in ne 
izdajte te naše skrivnosti nikomur, da se vam 
ne zgodi, kot se je zgodilo onemu, ki je gos
kam pridigal in so vsega obregljale. — Gib
ljemo ee pa tudi pri nas. Saj nas je precej pre
teklo leto pomrlo in se jih je nekaj tudi na 
novo rodilo, pa v sladki zakonski jarem sto
pilo. Umrlo je v preteklem letu 51 Pišečanov. 
Poročilo se je 25 parov. Je bil velikokrat naš 
Karlek lušten in vesel. Rojenih pa je bilo 88. 
Seveda je med njimi nekaj nedobrodošlih, a 
o teh ne govorimo, da se komu ne zljubi nas 
posnemati, kar pa nikakor ne bi radi dosegli, 
ker hočemo to čast pač le sebi ohraniti, da 
bomo bolj slavni. 

Zabukovje. Preteklo leto 1932 smo se tukaj 
precej gibali. Imeli srno po 34 letih sv. misi
jon, ki je bil dobro obiskan kljub velikemu 
snegu. Dne 28. aprila je bila inštalacija nove
ga g. župnika, dne 25. junija pa sv. birma. V 
župnijski cerkvi in pri podružnici sv. Primoža 
Sn Felicijana je okusno in za nizko ceno pre
novil veliki oltar g. Franc Zamuda, pozlatar 
iY Križevcih pri Ljutomeru. Prenovil je tudi 
tabernakelj, krstni kamen, božji grob, Kalva
rijo pod zvonikom in veliki križ na pokopali
šču. Šolske sestre v Mariboru so nam napra
vile lično nebo, lepo bandero za Marijino dru
žbo in pregrinjalo za prižnico. Mnogo sta se 
trudila za župnijsko cerkev cerkvena ključar
ja Miha Alič In Janez Klenovšek, za podruž
nico na Pokojnem vrhu pa tamošnji cerkveni 
ključar Janez Božič. Že leta 1931 nam je orgle 
popravil in napravil nove piščalke g. Brandl 
iz Maribora. — Letina je bila slaba. Spomladi 
'dolga zima, junija suša, 10. avgusta strašna 
;toča, ki je posebno v vinogradih napravila ve
liko škode, nato pa zopet suša. Pa zaupamo v 
Boga, da nas ne bo zapustil! 


